про...

...ЗАКОН О МИТИНГАХ

Закон о митингах приняли в окончательном, третьем чтении депутаты петербургского ЗакСа.

Согласно ему численность собрания, не требующая согласования, составляет 200 человек.

Однако предусмотрен ряд ограничений. Так, митинги и собрания нельзя проводить ближе 50 метров от входа и 25 метров от ограждения школ, больниц и административных зданий. Категорически запрещено проводить митинги на Дворцовой и Исаакиевской площадях, Невском проспекте и в ряде других мест в центре города.

...КАМЕРЫ НА НЕВСКОМ

Камеры фото- и видеофиксации нарушений ПДД планируется установить по всей протяженности Невского проспекта.

Конкурс на проектирование соответствующей системы объявило ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения».

...ВЕЛОДВИЖЕНИЕ

Городские власти пока не отказываются от развития «велосипедной» инфраструктуры в Петербурге.

Такой вывод следует из ответа губернатора Георгия Полтавченко на соответствующий депутатский запрос.

«Пилотный проект показал малую эффективность создания велопарковок на перехватывающих автостоянках, которые не являются объектами массового притяжения населения и конечными точками маршрутов велосипедистов», — говорится в ответе губернатора. В то же время отмечается, что проект постановления «О развитии велосипедного движения в СПб» проходит процедуру согласования в исполнительных органах власти города и в случае его принятия средства на его реализацию будут выделены уже в этом году.

...ПОХИЩЕНИЕ НЕВЕСТЫ

Обряд похищения невесты стал причиной массовой драки в Купчине.

Как сообщили в ГУ МВД по Петербургу и Ленобласти, во вторник вечером на улице Димитрова произошла драка с участием 20 человек. Ее участниками стали уроженцы Азербайджана, собиравшиеся отметить свадьбу. Часть из них уже долгое время живет в Петербурге, другие только приехали с родины.

Причиной конфликта стало традиционное похищение невесты перед свадьбой, чем оказались недовольны родные девушки, уже отвыкшие от подобных обычаев.

...МУКИ СОВЕСТИ

Курьезный случай произошел в Ломоносове.

В полицию Петродворцового района с повинной пришел генеральный директор одной из местных частных компаний. Он признался, что 16 февраля в кафе на улице Красного Флота украл мобильный телефон у случайного знакомого.

После этого бизнесмен продал мобильник другому случайному знакомому, а вырученные деньги вместе с ним тут же пропил. Протрезвев, гендиректор, терзаемый муками совести, решил обратиться в полицию.

Мигрантов отправят на экскурсию за счет бюджета

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

Далее авторы документа оправдывают необходимость миграции как таковой, заявляя, что:

«На каждую тысячу человек, выходящих из трудоспособного возраста, приходит на смену лишь 500 молодых людей. Суммарная социальная нагрузка на 1000 человек трудоспособного возраста составляет 601 человек младше и старше трудоспособного возраста».

По оценке специалистов КТЗН, в таких городах, как Петербург, после кризиса количество свободных рабочих мест превышало количество безработных. В центре занятости отмечают, что попытки вовлечения безработных в экономику оказалось недостаточным для замещения вакансий. Поэтому потребовалось увеличение присутствия иностранных трудовых мигран-

В 2011 году, по данным КТЗН, их численность составляла 6,1% от количества работающих петербуржцев. Это выс-

читано исходя из количества привлеченных по квоте 150,7 тысячи человек. Они внесли в казну 7254,73 миллиона рублей. Расходы на обслуживание мигрантов и их семей обошлись городу в 401,77 миллиона рублей.

Резюме:

«Целью настоящей программы является обеспечение приоритетного принципа использования национальных трудовых ресурсов, регулирование спроса на трудовые ресурсы, оптимизация объемов и профессионально-квалификационной структуры привлечения иностранных работников, снижение социальной напряженности между иностранными трудовыми мигрантами и жителями Петербурга».

Далее идут мероприятия вроде проведения мониторинга миграционной ситуации и снижения доли неквалифицированных работников в общей потребности в иностранных работниках. Реализовывать все это предполагается за счет взаимодействия различных органов власти.

Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 27.11.2012 N 1229 "О Программе "Миграция. Комплексные меры по реализации Концепции государственной миграционной политики Российской Федерации на период до 2025 года" в Санкт-Петербурге на 2012-2015 годы"

4.4	Организация и проведение курсов для мигрантов по изучению истории и культуры Санкт-Петербурга (включая изучение топонимики, современной инфраструктуры и т.д.)	=:	3200,0	3200,0	6400,0	2014- 2015 rr.	KK
4.5	Организация семейных экскурсионных программ для мигрантов в целях ознакомления мигрантов с историей и культурой Санкт-Петербурга	-	4300,0	4300,0	8600,0	2014- 2015 rr.	KK
4.6	Организация цикла лекций "Открытые чтения" в целях ознакомления мигрантов с литературой России и Санкт-Петербурга, встречи с писателями и журналистами Санкт-Петербурга	- :	4300,0	4300,0	8600,0	2014- 2015 rr.	KK
4.7	Организация обучению русскому языку учащихся-инофонов (дети)	-	5200,0	5200,0	10400,0	2014- 2015 rr.	AP, KO
4.8	Организация разработки и внедрение в образовательную деятельность учебно-методических комплексов по преподаванию русского языка как неродного	22	5000,0	2	5000,0	2013 r.	KO, AP
4.9	Организация и проведение курсов русского языка для взрослых мигрантов	-	1800,0	1800,0	3600,0	2014 r.	AP
4.10	Оказание содействия социально ориентированным некоммерческим организациям в реализации ими мероприятий, направленных на бытовую, языковую и социокультурную адаптацию мигрантов		540,0	580,0	1120,0	2014- 2015 rr.	кмпвоо
	ИТОГО по разделу 4	-	26840,0	21880,0	48720,0	f.	

5. Предупреждение возникновения инфекционных и паразитарных заболеваний, охрана труда и профилактика несчастных случаев среди работающих мигрантов, социальное обслуживание и жилищное обустройство трудовых мигрантов

Наконец, представлены сметы. Этот раздел — самый интересный.

Нет, вполне понятно, что на организацию ярмарок вакансий для жителей регионов РФ программа предполагает затратить 3300 тысяч рублей в 2014-м и 2015 голах.

Но 5 млн. рублей на «обеспечение разработки и распространения, в том числе и в сети Интернет, информационных материалов, пропагандирующих среди мигрантов возможности культурного досуга...» — это вызывает вопросы.

Как это будет выглядеть? Афиша Петербурга в переводе на узбекский и таджикский языки?

Или 6,4 миллиона рублей на «организацию и проведение курсов для мигрантов по изучению истории и культур Санкт-Петербурга». Господа, у них нет времени ходить на курсы русского языка! Читайте наши репортажи.

Еще 8,6 миллиона — на «организацию семейных экскурсионных программ для мигрантов в целях ознакомления мигрантов с историей и культурой Санкт-Петербурга» и еще 8,6 миллиона — на «организацию цикла лекций «Открытые чтения» в целях ознакомления мигрантов с литературой России и Санкт-Петербурга, встречи с писателями и журналистами».

Средства на все эти мероприятия будут проводиться через профильные комитеты: по занятости, по культуре, по образованию, по печати.

Мы подсчитали: за 8,6 млн. руб. в течение двух лет можно заказать около четырехсот экскурсионных автобусов для 20 тысяч мигрантов.

Очень интересно было бы посмотреть на экскурсионные автобусы, забитые любознательными мигрантами. Которые поедут на экскурсию за деньги налогоплательщиков, у большинства из которых времени на экскурсии и образовательные курсы даже при наличии желания не хватает.

Михаил ТЕЛЕХОВ



Сегодня в Муринском парке торжественно откроют первую в Петербурге лыжно-биатлонную трассу. В 14 часов здесь начнутся соревнования по биатлону и лыжным гонкам «Служу Отечеству!», посвященные Дню защитника Отечества.